

---

## **В городе Барнауле возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате чего несовершеннолетний получил серьёзную травму рук**

Четвертым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по сообщению, размещенному в средствах массовой информации о травмировании 16-летнего подростка в результате поражения техническим электричеством, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

В настоящее время установлено, что 8 июня 2017 года в поселке Спутник города Барнаула несовершеннолетний попытался пройти по металлической трубе, проходящей от заброшенной бойлерной к дереву. Указанная бойлерная находилась в непосредственной близости от охранной зоны высоковольтной линии электропередач, расположенной с нарушением действующего законодательства. В результате подросток был поражен техническим электричеством и получил обширные ожоги. Впоследствии в медицинском учреждении ему была проведена операция по ампутации предплечий обеих рук.

В ходе расследования уголовного дела следствию предстоит установить причинно-следственную связь между наступившими последствиями и действиями сотрудников энергоснабжающей организации, ответственных за безопасную эксплуатацию электросетей. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

21 Сентября 2017

---

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1165833>